Statistics
o
N Vet 7
ising 3
Q2 Quin és el seu lloc de residéncia?
Frequency Percen vl Percent Cumulive Percent
Vi T Sarceion = 77 7 7
2 Giona a 63 63 80
3 Ueida s 7 7 %07
4 Taragona o 03 93 1000
ol e 1000 1000
Statistics
9
g Vet 7
ising 3
Q3 TIPUS DE REGIM SEGONS TIPUS DE PROCES?
Frequency Percen vl Percent Cu
Vi T T s s s
2 COMPRAVENDA /| COMPRAVENTA 3 08 o8 23
3 ESCRIPTURA / ESCRITURA ] 077 077 1000
ol e 1000 1000
Statistics
Q omiGEN cuEnT
Vet 7
ising 3
Q4 ORIGEN CLIENT
Freauency Percen Vald Percent Cumulive Percen
Vo T Fnaisi = w5 w5 w5
2 Noinaia 27 s s 1000
ol e 1000 1000
Statistics
P1 Comes va infomar pe solcar f seu abiage?
w Vet B
ising a3
P1 Com es va informar per sollicitar el seu habitatge?
Frequency Percen Vald Percent Cu
Vo T g o7 s s
3 Oficna dADIGSAf Ofcina e ADIGSA 2 15 s 57
4 Ofcinade Hablatge ! Ofcina d a Vivenda 0 14 2 92
5 Ofiina dAtenci al Ciutada (OAC')  Oficina de Atencion 2 02 o5 9
6 Per obigaci (endero, remodelacd, canvi de vienda) 1| P 0 14 2 12
7 Auntament  Ayuntamiento 150 205 s18 1
& Amicsheinsiconegus f Amigosivecinasiconocidos “ 58 17 78
9 Associacionsde veins | Asociaciones e vecinos s o7 17 o5
10 Famitas  Famiiares 7 09 23 8
11 AssisentsBenestarServess soils I Asistetes/Bienesiar! 2 15 a1 79
12 Premsa (anunci arcl) / Prensa (anuncio, arcul) 1 19 8 027
98 A (especica) 3 o8 21 97
99 NSING ® 21 53 1000
Toal 27 s 1000
wising System = s
Toal P 1000
Case Processing Summary
Cases
Vala Missing Tom
N Percent N Percent N Percent
PL Comes va pe L1 Sexe 296,593(a) 39.5% 453,407 60.5% 750,000 100.0%
P1_Gom es va informar per solicitar el seu habitatge? * S1_1
st
1 Howe 2o Tom
P Comesva E T Comt z 3 s
6 vitin P1 Com es va iformar per soctar e seu habiaige? w0 ey 1000%
S6itinS1_1 Sexe de fenveviat 1% 2% 1%
6o Taal o 0% 1%
3 Ofcia FADIGSA I Ofcna de ADIGSA Count o a 2
S6uitin P1 Com es va formar per sotar e su habiaige? o ey 1000%
S6itinS1.1 Sexe de fenvevstat 1% 20 %
ShofTow 2m% 1% %
4 Ofcinade Habiatge /| Ofcina dea Vivienda Count a 6 0
Shwitin 1 Com esva. iformar per sl car ¢l seu abiatge? w00 0% 1000%
SewitinS1_1 Sexe de fenvevstat 20% % 2%
6ol Taal s 20% 2%
5 Ofia dAtenco al Citada (0AC') ! Ofcina de Atencion ot 1 3 1
S6itin P1 Com es va formar per soiter e seu habiaige? 1000% oo 1000%
ShwitinS1_1 Sexe de fenveviat 0% oo o3%
ool Taal o oo o3
6 Per obigacd (enderroc, remodelac, canvi devvenda) /P Count 0 3 0
S6itin P1 Com es va formar per soiter e seu habiaige? 1000% oo 1000%
ShitinS1_1 Sexe de fenvevsat san oo 2%
el Taal 2 oo 2%
7 Auntament | Ayuaminto Count w @ 150
S6itin P1 Com es va formar per soiter e seu habiaige? 1% 1o 1000%
ShwithinS1_1 Sexe de fenvevsat ana sa0% s20%
ool Taal % 2% s20%
8 Amicsiveinsiconeguis J Amigosivecinosiconocidos ot 2 © o
S6uitin P1 Com es va nformar per soter e su habiaige? sso% aaz 1000%
ShwitinS1_1 Sexe de fenvevsat 150% 138% 106%
Sho Taal 8% 5% 106%
9 Associacionsde veins | Asociaciones de vesinos Count 3 2 s
S6uitin P1 Com es va nformar per soter e su habiaige? 0o 0% 1000%
Shwitin'S1 1 Sexe de fenvevsat 1% 1% 1%
Shol Toal 10% o 1%
10 Familars  Famiaes Count 2 s 7
S6witin P1 Com es va nformar per soiter e su habiaige? 2% % 1000%
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Shwihin S1_1 Sexe e Fentevistat 1% 3% 24
ShofTow o 1% 20
11 AssisentsBenestarServes socils I Asistenes/Bienesiarl  Count 7 s 2
6 vitin P1 Com es va formar per sotar e seu habiaige? ez ame 1000%
Shwihin S1_1 Sexe e Fentevisiat P 3% %
ShofTow 20 1% %
12 Premsa (anunci arcl) f Prensa (anuncio, aricul) Count o 3 1
6 uitin P1 Com es va formar per sotar e su habiaige? st a0 1000%
Shwihin S1_1 Sexe e Fentevisiat 1% % s
ShofTow 2m% 20 s
98 Alres (espectcar) Count o 3 3
6 uitin P1 Com es va formar per sotar e seu habiaige? 10005 oo 1000%
Shwihin S1_1. Sexe e Fentevisia 3 oo 20
ShofTow 20 oo 20
99 NSINC Count 7 s 15
6 uitin P1 Com es va formar per sotar e su habiaige? e sa3% 1000%
Shwihin S1_1 Sexe e Fentevisiat P s 1%
ShofTow 20 2m% 1%
ol Count 156 1 200
S6uitin P1 Com es va formar per sotar e su habiaige? a1 ey 1000%
Shwihin S1_1. Sexe e Fentevisiat 1000% 1000% 1000%
5401 Totw 315 a55% 1000%
Case Processing Summary
Cases
Vald Missing Toal
N Percen Percen i Percen
Pl Cones 2965031 95% a7 o5 Tsa000 ey
P1 Com es va informar per sollicitar e seu habitatge? * EDAT
EOAT
2 Destassans 3 wés oe 55 s Toal
P Comesa T Com T g o 3
6 uitin P1 Com es va formar per sotar e su habiaige? 1679 a3 oo 1000%
Shwihin EOAT 2% 20 oo 20
ShofTow 0% 1% oo 20
3 Oficna dADIGSA Ofcna e ADIGSA Count 1 6 s 2
6 uitin P1 Com es va formar per sotar e su habiaige? a3 s ame 1000%
Shwihin EOAT 2% 20 9% o
ShofTow 0% 20 1% o
4 Ofiina de MHabiatge ! Oficina deka Vivienda Count o 7 3 0
6 itin P1 Com es va formar per sotar e su habiaige? oo T00% 00 1000%
Shwihin EOAT oo 2% S 2%
ShofTow oo 2% 0% 2%
5 Oficina dAtenci a Ciutada (OAC')  Oficina de Atencion Count 2 3 3 2
6 uitin P1 Com es va formar per sotar e su habiaige? 1000% oo oo 1000%
Shwihin EOAT so% oo oo o
ShofTow o oo oo o
6 Per obligacid (enderoc, remodelacd, canv de vivende) 1P Count o s s 0
6 uitin P1 Com es va formar per sotar e su habiaige? oo s s 1000%
Shwihin EOAT oo 20 9 2%
ShofTow oo 1% 1% 2%
7 Auniament  Ayuntamiento Count 2 2 » 150
6 uitin P1 Com es va formar per sotar e seu habiaige? pres 727% 0% 1000%
Shwihin EOAT s sao% % s
ShofTow 7% 6% o s
8 Amicsiveinsiconeguis  Amigosivecinosicanocidos Count o B o “
6 uitin P1 Com es va formar per sotar e su habiaige? pers 9% 205% 1000%
Shwihin EOAT 150% 181% 0% 108%
ShofTow 20 o 30 8%
9 Assoriacionsde veins f Asosiaciones de vecinos Count o s 3 s
S6uitin P1 Com es va formar per sotar e seu habiaige? oo 1000% oo 1000%
Shwihin EOAT oo 20 oo 1%
ShofTow oo 1% oo 1%
10 Famiias | Familares Count 1 s 1 7
Shwihin 1 Com esva iformar per sl car ¢l seu habiatge? fre % 3% 1000%
Shwihin EDAT 2% 20 19% 2%
ShofTow o3 1% o3 2%
11 AssisentsBenestarServes socils I Asistenes/Bienesiarl  Count 1 7 a 2
S6itin P1 Com es va formar per soitar e seu habiaige? s sa3% 3% 1000%
Sowitin EDAT 25% 2% 7% o
Shof To o3 2% 1% o
12 Premsa (anunci arcl) / Prensa (anuncio, aricul) Count 3 o 2 1
S6itin P1 Com es va formar per soiter e seu habiaige? 20% sa3% 3% 1000%
Sowitin EDAT 7% s 3% am
shofTo 10% a0 o am
98 Alres (espectcar) Count 3 a 3 7
Sowitin P Com es v iformar per soctar ¢ seu habitatge? a20% 7% oo 1000%
Sowitin EOAT 5% 20% oo 20%
ShoiTo 10% 1% oo 20%
99 NS /NG Count o u 4 15
Sowitin P Com es va iformar per soictar ¢ seu habiatge? oo 3% 7% 1000%
Sowitin EOAT oo sa% 5% so0%
oo Tol oo am 1% s0%
ol Count o 25 s 208
S6witin P Com es va informar pe soictar ¢ seu habiatge? 130% eas% 8% 1000%
Sowitin EDAT 1000% 1000% 1000% 1000%
560f Tol 130% e 178% 1000%
Case Processing Summary
Cases
Vald Missing Toal
N percen percen N percen
P1 Comesva 296:593a) 395% 453,407 605% 750000 1000%
P1 Com es va informar per solicitar el seu habitaige? * 2 Quin és el seu
2
2 Girona 3 eids 4 Taragona Toal
P Comesa T Coumt T T T T ©
6 uitin P1 Com es va formar per soctar e seu habiaige? s 167% 167% 167% 1000%
Shwihin G2 Quin é e su o e residéncia? 1% 20 2% 2% 20
ShofTow 0% 0% 0% 0% 20
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3 Ofcina FADIGSA / Ofcina de ADIGSA

Gount

3 1 3 1 n
S6vwitin PL Com es va informar per sobicar el seu habiatge? sesn % 3% 015 1000%
Shwihin G2 Quin s ¢ su o e residéncia? 2 20 % 2% 37
ShofTow 200 0% 0% L 37
4 Ofcina de THabitatge I Ofcna de la Vivienda. Count e 1 1 3 10
S6vwitin PL Com es va informar per sobicar el seu habiatge? w00 100% 100% oo 1000%
Shwihin G2 Quin s ¢ su o e residéncia? 1% 20 2% oo 2%
ShofTow 2m6 0% 0% oo 30
5 Ofiina dAtenci al Cutada (OAC')  Oficina de Atencion Count 1 o o 3 1
S6vwitin PL Com es va informar per sobicar el seu habiatge? 100.0% oo oo oo 1000%
Shwihin G2 Quin é e su o e residéncia? oo oo oo oo L
ShofTow 0% oo oo oo L
6 Per obligacid (enderoc, remodelacid, canv de vivende) 1P Count 0 o o 3 10
S6vwitin PL Com es va informar per sobicar el seu habiatge? 100.0% oo oo oo 100.0%
Shwihin G2 Quin é e su o e residéncia? s oo oo oo 2%
ShofTow 2% oo oo oo 30
7 Auntament  Ayuntamiento Count & » % B 150
S6witin PL Com es va informar per sobicar el seu habiatge? e 195% 169% 188 1000%
Shwihin G2 Quin é e su o e residéncia? awe o12% so1% oL 1o
ShofTow 22 1015 s o siow
8 Amicsiveinsiconegus f Amigosivecinosiconocdos. Count 2 9 s o 3
S6vwitin PL Com es va informar per sobicar el seu habiatge? e 200% 1% 200% 1000%
Shwihin G2 Quin é e su o e residéncia? 1008 180% 1% 1915 152%
ShofTow 76 30 1% 30 152
9 Assoriacions de veins f Asosiaciones de vecinos Count a o o 1 s
S6witin PL Com es va informar per sobicar el seu habiatge? w00 oo oo 200% 1000%
Shwihin G2 Quin é e su o e residéncia? 25 oo oo 2% 17
shofTow 1% oo oo L 17
10 Familars f Familiares Count s o o 1 5
S6vwitin PL Com es va informar per sobicar el seu habiatge? 2z oo oo 167% 1000%
Shwihin Q2 Quin é ¢ su o e residéncia? 2% oo oo 2% 20
ShofTow 1% oo oo L 200
11 AssisentsBenestarServes socils I Asistenes/Bienesiarl  Count e 2 1 1 2
S6vwitin PL Com es va informar per sobicar el seu habiatge? e 167% % a3 1000%
Shwihin G2 Quin é e su o e resdéncia? 1% % 2% 2% o
ShofTow 2m6 o 0% L a0
12 Premsa (anunci arcl) / Prensa (anuncio, aricul) Count a a 4 3 1
S6vwitin PL Com es va informar per sobicar el seu habiatge? 260 0% me% 0% 1000%
Shwihin G2 Quin é e su o e residéncia? 25% % 1% 6 ame
ShofTow 1% 10% 1% 103 ame
9 Ares (especiicar) Count s 1 o 3 s
S6vwitin PL Com es va informar per sobicar el seu habiatge? 2z 167% oo oo 1000%
Shwihin G2 Quin s e su o e residéncia? 3% 20 oo oo 200
ShofTow 1% 0% oo oo 200
99 NS /NG Count 2 1 3 1 w
S6vwitin PL Com es va informar per sobicar el seu habiatge? T00% s 6% 5o 1000%
Shwihin G2 Quin s ¢ su o e resdéncia? 70 20 % 2% 57
ShofTow s 0% 0% L 57
o Count 157 o “ a 207
S6vwitin PL Com es va informar per sobicar el seu habiatge? s20% 165% 108% 1585 1000%
Shwihin G2 Quin é e su o e residéncia? 1000% 1000% 1000% 100.0% 100.0%
5401 Tow s20% 165% 1a8% 158% 100.0%
Statistics.
PIA Alres P1A
g e 7
Nissing 13
P1A Altres P1A
Frequency. Percen Vald Percent Cumuiaive Percent
Ve Taa D) %2 %2
angencia 1 0z 02 o0
banco caira 1 0z 02 o5
divectamente alos pisos en consirccion o 01 o1 095
omobiiaria 1 0z 02 o8
Iiva aribat un paper de la Caa 1 0z 02 00
acio del poie 1 o1 o1 1000
o 750 1000 1000
Case Processing Summan
Cases
Vald Missing o
N Percen. N Percen N Percen
Fz e TS seede 296,593(6) 395% 453,407 605% 750000 1000%
P2 El inicial rebut 'ADIGSA. * S1_1 Sex
st
1 Howe 2 bown o
3 T Com £ = 2
Shwihin P2 €1 servl informatu il rebut FADIGSA. s10% a2a% 1000%
Shwihin S1_1 Sexe e Fentevisiat w2 s25% 517
ShofTow 3% 2% s
2 Va sertan dolent com esperava e tan malo como esperaba  Count s 2 s
Shwihin P2 €1 servl informaty il rebut FADIGSA. 0% 0% 100.0%
Shwitin S1_1 Sexe e Fenievisiat amm 1a% 27
ShofTow 20% o7 27
3 Vi ser il delaue esperava  fue mejor de o que esperaba Court a 3 °
Shwihin P2 €1 servl informaty nicial rebut FADIGSA. N % 1000%
Shwitin S1_1 Sexe e Fenvevisiat 1% 4 30%
ShofTo 0% 20% 30%
4 Varserpfor delque esperava  fue peor de o que esperaba Count 1 © E
Sowitin P2 €1 servl informaty nicial rebut FADIGSA. s20% 0% 1000%
Sowitin S1_1 Sexe e Fenvevisiat 8z s %
9601 Ttal aan o sa%
99 s Count ® a £
Sowitin P2 €1 servl informaty nicial rebut FADIGSA. 2% sas% 1000%
Sowitin S1_1 Sexe e Fenvevisial n9% 1% 2%
9601 Total 6% 150% 2%
Total Count 159 139 208
Shwitin P2 €1 servl informaty il rebul FADIGSA. s0% 6% 1000%
Sowitin S1_1 Sexe e Fenvevisial 1000% 1000% 1000%
9601 Toal sua% 6% 1000%

- REO 644



Case Processing Summary.

o
vaia ey T
e N e N e
3 “EoAT =) EEn T = T oo
P2 E1 servei informaiu ncial ebut JADIGSA. * EDAT.
o
Tormesoay 2 bestasans S o
7 T o = = = ™
it P2 €1 sere ot il b 4ADIGSA o s w57 1o00m
it E0AT P, s sz soon
wartom [ aaow e soon
2 Vs andlnt comesprav et o como cperbn Gount o . . :
i P2 €1 ere ot il bt 4ADIGSA oo s s 100m
it E0AT s e Lo 2
wortom s s o 2
3 Vo er il de cueesperava e meor de o e esperba Count ' . . s
i P2 €1 ereormat il bt 4ADIGSA 2w o 2w 1000m
it E0AT 2o o 1o 2
wortom o s o 2
4 Vs pior el e esperav 1 0 oor G o e esperaba ot . ns . 2
i P2 1 erenormat il bt 4ADIGSA 107 s 107 100m
it E0AT 1o o o ae
wortom Lo s o s
55 v Cout " w s s
i 2 1 senenomat il bt 4ADIGSA 1o s w57 00w
it E0AT o 2o e 2%
wortom s o Py 2%
o o » s = s
St 2 1 senemomat il bt 4ADIGSA 1% s o so00%
it E0AT so00% 100w 100w w00
sortom 5 s 5o 0%
Case Processing Sunmary
o
vaia ey T
e N e N e
7 T G o) oo ssor o 000 00
P2 Bl servei informaiu ncial rebut JADIGSA. * G2 Quin és f su loe
z
o + G 5 o < Taregonn o
7 T o = = = = ™
i P2 €1 sere ot il bt GADIGSA o 1 s 1o 100
i Q2 Quin s s o b resiéncia? some s s s so2%
wortom o [ 1o o so2%
2 Vs andlnt comesprav et o como cperbn Gount . . 2 . s
i P2 1 ereormat il bt GADIGSA oo 2w o 2w 100m
it G2 Quin s s o e resiénia? e 2% e 200 2
wortom Lo o o o 2
3 Vo et il de cueesperava e meor de o e esperba Count s . . . s
i 2 1 serenomat il bt 4ADIGSA s 2w 2w 125 w00m
vt Q2 Quin s s o e reienia? o 2% 2% 200 2m
wortom e o o o 2
4 Vs pior el e esperav 0 oor G o e esperaba ot w s . . u
St 2 1 senenomat il ot 4ADIGSA s 20 . 107 00w
o —— o oo 2% o ase
ortom e 7 o 1% s
55 e comnt ® M u M w
S 2 1 seneimomat il ot ADIGSA sao o s 1w 00w
oS —— e, s e o, i,
ortom s s i, o e
o cont 0 . P . P
S 2 1 seneinomat il ot GADIGSA w2 5o 5o 5o so00%
509 Q2 Quin s su o e resienia? so00% so00% so00% so00% 00w
sortom 2 s s s so00%
Case Processing Sunmary
o
vaia ey T
e N e N e
s - T EE e = = oo
Pa_2€ Grau datencit del persona 511 Seve de et o1 i o7 o o000 so00%
P3E Vo e e, cornd, ) 5.1 e ooty oo oo . 0000 w00
P34E Conehements dels temes * S1_1 Sexe deFerevisat 193007a) =m0 ssoom s 50000 1000m
3.5 Capacia Gerpicaciv 511 Sex d enveviat ssazs500 o a7 Ta 750000 w006
3.6 it cnl ek 511 SeneceFentevsat 5300700 o ssasms Tae 750000 w00
5.7 Clredor d i formac e 5.1 Sene e vt ro0usnin o s resn 50000 w00
PAE Facuna vl de 10 10 ot f procesdnformac il
o ADIGSA et O ot st 10 o el 51 1 v o 020t 27 swens o 750000 100m
P3_1E Amabiliatdel personal - S1.1 Sexe de en
e
e Zoom o
s T o = = B
St 3 16 Amabita el prsonal som oo w00
vt 11 Soe e e 1o i, 2%
wartom oo o 2%
r— Coue n u 2
St 3 16 Amabita el prsonel som oo w00%
w11 Soe e et 100w 2 1w
wortom s o P
s saisc Coe » o s
St 3 1€ Amaita el prsorel s P 100m
w11 Soe e et 2% o o
wortom s o o
Py— Coe ® a o
St 3 1€ Amaia e prsrel 2w ax w00%
w11 Soe e et o s e
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5601 Total 21 206 a7
5 insatistet Gount 2 a s
S6vitin P3_LE Amabitatdelpersonal a0 00w 1000%
S6uithinS1_1 Sexe de fenrevisiat 1% 30 25%
5601 Total 1% 5% 25%
6 Bastantnsaitet Gount 1 o 1
S6vitin P3_LE Amabitatdelpersonal 1000% 0o 100.0%
S6uithinS1_1 Sexe de fenrevisiat om 0o o
5601 Total s oo o
7 wotinsatsfe. Gount 2 a s
S6vitin P3_LE Amabitatdelpersonal a0 00w 1000%
S6uithinS1_1 Sexe de fenrevisiat 1% 30 25%
5601 Total 1% 5% 25%
o Count 1m0 o 199
S6vwitin P3_LE Amabitatdelpersonal s a7 1000%
S6uithinS1_1 Sexe de fenrevistat 1000% 100.0% 1000%
5601 Total s a7 100.0%
P3_2E Grau d'atenci6 del personal * S11 Sexe de '
si1
1 Howe 2 bown o
3.2E Grau atenci el personal T Vot satsier Count ) o u
S6vwitin P3_2E Grau datencid delpersonal ez e 1000%
S6uithinS1_1 Sexe de fenrevistat 23 2% 6%
5601 Total oo o 6%
2 Bastant saiter Gount 0 n e
S6vitin P3_2E Grau datencio del personal a6 s2a% 1000%
S6uithinS1_1 Sexe de fenrevistat s 129% 0%
5601 Total 52 e 0%
3 satister Gount 2 5 a
S6vwitin P3_2E Grau datencid del personal s Y 1000%
S6uithinS1_1 Sexe de fenrevistat 2 180% 2510
5601 Total 168 san 2510
4 Acceptable Count “ Y £
S6vwitin P3_2E Grau datencid del personal s.0% 70w 1000%
S6uithinS1_1 Sexe de fenrevistat asw a0 a5
5601 Total 206 204 a5
5 Insatistet Gount 4 s °
S6vwitin P3_2E Grau datencid del personal e ssen 1000%
S6uithinS1_1 Sexe de fenrevistat am so ame
5601 Total 21 260 ame
6 Bastantnsaitet Gount 1 2 3
S6vwitin P3_2E Grau datencid del personal N 2 1000%
S6uithinS1_1 Sexe de fenrevistat om 20 s
5601 Total s e ey
7 wotinsatster. Gount 2 1 3
S6vwitin P3_2E Grau datencid del personal s Y 1000%
S6uithinS1_1 Sexe de fenrevistat 1% 2% s
5601 Total 1% o ey
o Count 106 - 101
S6vwitin P3_2E Grau datencid del personal s answ 1000%
S6uithinS1_1 Sexe de fenrevistat 1000% 100.0% 1000%
5601 Total o5 answ 100.0%
P3_3E Voluntat ltes, etc) * SL1 S¢
si1
1 Howe 2 bow o
s T T Vo satsier Count ) ) =
S6vwitin P3_3E Volunia resolutiva (dubies,consues, etc) 0% s20% 100.0%
S6uithinS1_1 Sexe de fenrevistat 1w 1515 0%
5601 Total o o 0%
2 Bastant saiter Gount 2 9 e
S6witin P3_3E Voluniat resolutiv (dubtes,consutes, etc) 715 a0 100.0%
Souitin S1_1 Sexe de Fentevistat 13w 105% 109%
5601 Total L ame 100
3 satiter count s 2 s
S6witin P3_3E Voluniat resolutiva (dubtes,consutes, etc) seaw a7 1000%
SouitinS1_1 Sexe de Fentevistat 26 2% 200%
5601 Ttal 0% 100% 200%
4 Acceptable Count @ = i3
S6witin P3_3E Voluniat resalutiv (dubtes,consules, etc) T e 1000%
SowitinS1_1 Sexe de Fenvevistat e sman £
9601 Total 24 2% £
5 Insatistet count 8 s 3
S6within P3_3E Vouniat resolutiv (dubtes,consues, etc) 15w 5% 1000%
Sowitin S1_1 Sexe de Fenvevistat 8% s o
9601 Total 4z 26% o
6 Bastantnsaitet count 1 3 a
96 witin P3_3E Volunta resolutiva (dubtes, consues, etc) 0% 0% 1000%
SowithinS1_1 Sexe de Fenvevistat ogm s 21%
9601 Toal os% 6% 21%
7 wotinsatsfe. count s 2 7
S6within P3_3E Vouniat resolutiv (dubtes, consultes, etc) 7% 6% 1000%
Sowithin S1_1 Sexe de Fenvevistat am 20% 3
601 Toal 26% 1o 3s
Total count 106 5 192
S6within P3_3E Vountat resoutv (dubtes, consutes, tc) ss2% e 1000%
Sowithin $1_1 Sexe de Fenvevistat 1000% 1000% 1000%
9601 Toal ss2% e 1000%
P3aE temes * S11 Sexe de '
si1
1 HowE 2 o o
34E Coneiements 665 emes T ol satser ot T o 2
S6within P3_4E Coneixements dels temes s2a% a6 1000%
S0within $1_1 Sexe de Fenvevistat 105% 1% 09%
001 Toal 5% s2% 109%
2 Bastan satsfet. Count n 7 1
S6within P3_4E Coneixements dels temes: o11% % 1000%
S0within S1_1 Sexe de Fenvevistat 5% I o3
001 Toal 5% 3% o3
3 satisfer count % B B
S0withn P3_4E Coneixements des temes s20% 0% 1000%
S0within $1_1 Sexe de Fenvevisat 8% 223 0%
00t Toal 1% 4% 9%
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4 Acceptable Count @ @ £
S6witin P3_4E Conelsements dels temes. = e 1000%
S6uithinS1_1 Sexe de fenrevistat e e e
5601 Total 2 212 e
5 insatistet Gount s a s
S6vitin P3_4E Conelvements dels temes. 25 75 1000%
S6uithinS1_1 Sexe de fenrevistat o 34 a1
5601 Total 260 e a1
6 Bastantnsaitet Gount 2 o 2
S6vitin P3_4E Conelvements dels temes. 1000% oo 100.0%
S6uithinS1_1 Sexe de fenrevistat 1% 0o 103
5601 Total 1% oo 1o%
7 wotinsatsfe. Gount 3 a s
S6vitin P3_4E Conelvements dels temes. s00% s00% 1000%
S6uithinS1_1 Sexe de fenrevistat 20% 30 315
5601 Total ey e 31
o Count 105 &® 103
S6vuitin P3_4E Conelvements dels temes. sean e 1000%
S6uithinS1_1 Sexe de fenrevistat 1000% 1000% 100.0%
5601 Total sean e 1000%
P3_SE Capacitat d'explicacié * SL_1 Sexe de Ient
si1
1 Howe 2 bow o
xS T Vot satsier Count = ) %
S6witin P3_SE Capaciat dexplcacis e 62 1000%
S6uithinS1_1 Sexe de fenrevistat 12 6% 1%
5601 Total 70 62 1%
2 Bastant saiter Gount 1 B B
S6witin P3_SE Capaciat dexplcacis e 3015 1000%
S6uithinS1_1 Sexe de fenrevistat 12 1025 10%
5601 Total 725 e 10%
3 satister Gount a 2 2
S6witin P3_SE Capaciat dexplcacis soe a0an 1000%
S6uithinS1_1 Sexe de fenrevistat 202 2300 28
5601 Total 160% 108 28
4 Acceptable Count ® @ i3
S6witin P3_SE Capaciat dexplcacis s e 1000%
S6uithinS1_1 Sexe de fenrevistat e 206 70
5601 Total 106% 1915 70
5 Insatistet Gount s s n
S6witin P3_SE Capaciat dexplcacis a5 sesw 1000%
S6uithinS1_1 Sexe de fenrevistat ame o 57
5601 Total 260 315 57
6 Bastantnsaitet Gount 2 1 3
S6witin P3_SE Capaciat dexplcacis s Y 1000%
S6uithinS1_1 Sexe de fenrevistat 1% 1% e
5601 Total 1% o e
7 wotinsatster. Gount 2 2 a
S6witin P3_SE Capaciat dexplcacis s00% s00% 1000%
S6uithinS1_1 Sexe de fenrevistat 1% 230 21%
5601 Total 1o% o3 21
o Count 106 &® 190
S6witin P3_SE Capaciat dexplcacis seen s 1000%
S6uithinS1_1 Sexe de fenrevistat 1000% 100.0% 1000%
5601 Total se6% asan 100.0%
P3_6E Agiltat en la resolucié * S1_1
si1
1 Howe 2 bow o
73 6E Agitat en A o0 T Vot satsier Count O B w
S6vitin P3_6E Agiiaten aresolucid a1 s20% 1000%
S6uithinS1_1 Sexe de fenrevistat 76 1025 o
5601 Total 4 ame o
2 Bastant saiter Gount 1 e e
S6witin P3_6E Agiiaten a resolucid e 1 1000%
S6uithinS1_1 Sexe de fenrevistat 5% 015 109
5601 Total oo 4z 105
3 satiter Gount = 2 o
S6witin P3_6E Agiiaten aresolucid 71 e 1000%
S6uithinS1_1 Sexe de fenrevistat 29 20 5%
5601 Total 146% L 5%
4 Acceptable Gount @ wu n
S6vitin P3_6E Agiiaten a resolucid s a9 1000%
S6uithinS1_1 Sexe de fenrevistat 6% e 370w
5601 Total 103 7% ar0%
5 insatistet Gount s 7 3
S6vitin P3_6E Agiiaten a resolucid e sse 1000%
S6uithinS1_1 Sexe de fenrevistat e s o
5601 Total 3 E o
6 Bastantnsaistet Gount 7 1 s
S6vitin P3_6E Agiiaten aresolucid 7% 125% 1000%
S6uithinS1_1 Sexe de fenrevistat o 1% a2
5601 Total E o a2
7 wotinsatsfer. Gount s e 3
S6vitin P3_6E Agiiaten a resolucid s sLsw 1000%
S6uithinS1_1 Sexe de fenrevistat o 015 o
5601 Total 260 a2 o
o Count 100 &® 192
S6vitin P3_6E Agiiaten a resolucid ez e 100.0%
S6uithinS1_1 Sexe de fenrevistat 1000% 100.0% 1000%
5601 Total se2 s 100.0%
P3 7E 6 rebuda* S1_1 Sexe d
si1
1 Howe 2 bow o
e T Vo satsier Count ™ o =
S6vithin P3_7E Claredatde a normacio ebucda. a0 a0 1000%
S6uithinS1_1 Sexe de fenrevistat e 6% 115
5601 Total 730 e 1315%
2 Bastant saister Gount 10 n e
S6vithin P3_7E Claredatde a inormacio ebucda. aren s2a% 1000%
S6uithinS1_1 Sexe de fenrevistat a5 128% 0%
5601 Total 52 e 0%
3 satister Gount B 0 s
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S6vwithin P3_7E Claredat de a inormacio rebuda a1 1000%
S6uithinS1_1 Sexe de fenrevistat 210 2015
Er 2015
4 Acceptable ® i3
S6vwitin P3_7E Claredatde a inormacio rebuda a0 1000%
S6uithinS1_1 Sexe de fenrevistat o £
188 303
5 Insatistet s 3
S6vwithin P3_7E Claredatde a inormacio rebuda s 1000%
S6uithinS1_1 Sexe de fenrevistat sen o
26% oo
6 Bastantnsaitet 1 a
S6vwithin P3_7E Claredatde a inormacio rebuda 250 1000%
S6uithinS1_1 Sexe de fenrevistat 1% 21%
s 21
7 wotinsatster. a i
S6vwithin P3_7E Claredat de a inormacio rebuda 2o 1000%
S6uithinS1_1 Sexe de fenrevistat asw 37
1% ame
Toual & 101
S6vithin P3_7E Claredat de a inormacio rebuda a0 1000%
S6uithinS1_1 Sexe de fenrevistat 100.0% 1000%
0% 100.0%
P4E_Faci una valoracié de 0 al 10 sobre el dinf 6 inicial amb ADIGSA 10 molt satisfet * S1_1 Sexe de entrevist
1 Howe
3 T Vo satsier = £
o ADIGSA essent 0 ol nsaiset 110 moi satsfet i PAE Faci una vloracid e 10l 10 sobe f procé
an mm.m il am ADIGSA sssent 0 ma sttt 10 mo 715 1000%
frav A — e 1045
6o 1045
2 Bastant satisfet. 0 B
in PAE Fac una valoracis de 0.l 10 sobre o
dinformacio niialamb ADIGSA essent 0 o nsaiset 10 moit a5 1000%
saiset
S6uithinS1_1 Sexe de fenrevistat 11 14w
s0m 1a%
3 satister » El
i PAE Faciuna valoracid de 10l 10 sobre o procés
an oo il am ADIGSA essen 0ol st 10 ol a0 1000%
o
Sevin SI_1 Sere deFenrevisat 22 209
1008 209
4 Acceptable F Ed
i PAE Faci una valoracid de 10l 10 sobre o procés
an mm.m il am ADIGSA sssent 0 ma sttt 10 mot s 1000%
freve A — s [
100 [
5 Insatistet s 10
in PAE Fac una valoracis de 0.l 10 sobre o
dinformacio iialamb ADIGSA essent 0 o nsaiset 10 moit 00w 1000%
saiser
S6uithinS1_1 Sexe de fenrevistat o som
3o s
6 Bastantnsaistet o 3
i PAE Faciuna valoracid de 10l 10 sobre o procés
an oo il amb ADIGSA essen 0ol st 1 ol oo 100.0%
o
Sevin SI_1 Sere deFenrevisat 0o e
0o 1%
7 wotinsatster. a ki
i PAE Faciuna valoracid de 10l 10 sobre o procés
an mm.m il ADIGSA assent 0 ma sttt 10 mot e 1000%
frav A — EE 3s
e 3s
Toual EY 201
S6witin PAE Faci una vloracit de 10 al 10 sobre el
dinormacio iialamb ADIGSA essent 0 o nsaiset 10 molt s 1000%
Souitin S1_1 Sexe de Fenvevistat 1000% 100.0%
anmw 1000%
Case Processing Summary.
ncluded Toal
percent
Xy TS o7 o 20 750 00.0%
P3_2 Grau datencia el personal * S1_1 Sexe de fentrevisat 12 6% e 0 1000%
P33 Volunatresoluiva (dubies, consules, et) * S1_1 Sexe de . o ez 750 1000%
Tentevisal 1 .
P3_4 Conepements dels temes *S1_1 Sexe de fentevisat 10 2570 a3 0 100.0%
P35 Capaciat dexplicacd * S1.1 Sexe de fentevistat 10 20 015 0 100.0%
P36 Agiat en a resolucio * 1.1 Sexe de fentrevisial 10 257 a3 0 1000%
P3_7 Claredat de fainformaci rebuda * S1_1 Sexe de Fenvevistat 90 2o a6 50 1000%
P4, Faci una valoacio de 10 a 10 sbre el proces dinformacis ncial
amb ADIGSA essent 0 o nsaiset 10 moi satsfet * S1_1 Sexe 200 2670 3 0 1000%
deCepueisal
st Pa1 P2
Triowe Tiean £ 3 ot 730 3 3
N 100 106 106 107 10 m
St Deviasin 1621 2384 2226 212 2404 2265
2 powa Mean 734 706 706 719 712 720
N ® o o o % 8
St Deviatin 2001 2302 2088 2108 228 2122
o Mean 736 699 699 725 635 706
N 197 193 193 194 180 20
St Deviatin 1698 2082 2160 2116 208 2201
Case Processing Summary
Valg o
Percent
23 To73770) % a7 750,000 100.0%
P3_26 Grau datenci delpersonal * EDAT 191,813(6) 256% 4% 750,000 1000%
P3_3E Volunat resoluiva (dubies, consules, o)  EDAT 183,140(0) 258% a2% 750,000 1000%
P3_4E Conabements dels lemes * EDAT 183,007(e) 257% 3% 750,000 1000%



P3_SE Capaciat derplicaci * EDAT 194.266(6) 20 sss710 015 750000 1000%
P3_6E Agifaten a esolucid  EDAT 193,007(a) 2570 556,993 a3 750000 1000%
P3_7E Claredat defa nformaci rebuda * EDAT 190,450(6) a0 s50.550 a6 750000 1000%
PA4E Faciuna valoracid de 10 10 sobre el proces dinformacd ncal
2o ADIGSA essent 0 ot nsaiset 10 mot satsfet * EDAT 200,329(a) 267 sa9571 3 750000 1000%
P3_1E Amabilitat del personal * EDAT
5
1 Debasans 2 Destassans 5 s de 55 anys o
IIE T Vo satsier Count 0 0 g =
S6vitin P3_LE Amabitatdelpersonal oo 2 e 100.0%
S6vitin EDAT oo 11 2015 e
5601 Total oo 7756 a1 18w
2 Bastant saiter Gount o 15 5 e
S6vitin P3_LE Amabitatdelpersonal oo naw 260 100.0%
S6vitin EDAT oo 11 1585 108
5601 Total oo 7756 315 108
3 satister Gount s ® 1 Ed
S6vwitin P3_LE Amabitatdelpersonal 107 e 250 100.0%
S6vitin EDAT 273 267 E1 270
5601 Total 31 185% 725 270
4 Acceptable Count 15 & ° £
S6vitin P3_LE Amabitatdelpersonal 1740 21 105% 1000%
S6vitin EDAT sz a0 27 a1
5601 Total 7756 e e a1
5 Insatistet Gount 1 a ° a
S6vwitin P3_LE Amabitatdelpersonal 2500 0% oo 100.0%
56 vitin EDAT asw 22 oo 21
5601 Total s 5% oo 21
6 Bastantnsaitet Gount o 1 ° 1
S6vwitin P3_LE Amabitatdelpersonal 0o 1000% oo 1000%
S6vitin EDAT oo o7 oo o
5601 Total oo o oo o
7 wotinsatste. Gount o a 1 a
S6vwitin P3_LE Amabitatdelpersonal oo 0% 2500 100.0%
S6vitin EDAT oo 22 260 21
5601 Total oo e o5 21
o Count 2 15 ® 105
S6vwitin P3_LE Amabitatdelpersonal e ez 105% 100.0%
S6vitin EDAT 1000% 100.0% 1000% 1000%
5601 Total 13w soz 105% 100.0%
P3_2E Grau diatencit del personal * EDAT
5
1 Debasans 2 Dedtassans 5 s de 55 amys o
3.2E Grau Fatenci el personal T Vot satster Count 0 0 g =
S6vwitin P3_2E Grau datencio del personal 0o sz s 1000%
S6vitin EDAT oo 15w 260 2%
5601 Total oo 795 4z 122%
2 Bastant saiter Gount o 1 i e
S6vwitin P3_2E Grau datencid del personal oo 2 Y 1000%
96 witin EDAT 0o 108 189% 11
5601 Total oo 70 370 11
3 satister Gount 7 = s As
S6vitin P3_2E Grau datencid del personal 165 e 1675 1000%
S6vitin EDAT e a0 260 a0
5601 Total 37 5% a2 20
4 Acceptable Count 1 s 2 £
S6vitin P3_2E Grau datencid del personal 1575 oo 5% 1000%
56 vitin EDAT so15 e 4% e
5601 Total o 307 L e
5 Insatistet Gount 2 s 1 s
S6witin P3_2E Grau datencd delpersonal 0% 25 125% 1000%
S6witin EDAT 015 E 27 a2
5601 Total 1% 26% o5 a2
6 Bastantnsaistet Gount o a ° 3
S6witin P3_2E Grau datencd delpersonal 0o 1000% oo 1000%
96 witin EOAT 0o 23% oo e
5601 Total oo 6% oo 1o
7 wotinsatster. Gount o 2 1 3
S6uwitin P3_2E Grau datencd delpersonal 0o s £ 1000%
S6witin EDAT oo 15 2% e
9601 Ttal 00w 1% os% e
Total Count 2 10 Ed 189
S6within P3_2E Grau datencd delpersonal 16w s 106% 1000%
96 witin EOAT 1000% 1000% 1000% 1000%
5601 Ttal 16% s 106% 1000%
P33E (dubes, consultes, etc) * EDAT
5
1 DelBag0anys 2 Destassans 3 vésde s anys Toa
FaE T T ol satser Count o g g =
S6within P3_3E Voluniat resolutiv (dubtes,consues, etc) 00w 80w 20 1000%
S6within EDAT 00w e 2115 0%
9601 Toal 00w e a1% 0%
2 Basant satsfet. count 2 2 7 e
S6within P3_3E Voluntat resolutiv (dubtes, consues, etc) o5 s7a% EES 1000%
96 within EDAT 01 00w 1% 0%
9601 Toal 1o% o2 s 109%
3 satisfet count s u s a
S6within P3_3E Vountat resoutiv (dubtes, consues, tc) 106% 3% 0% 1000%
96 within EDAT 2% 256% 21% 2%
001 Toal 26% 6% a1% 2%
4 Acceptable Count 1 s 5 7
S6within P3_3E Vountat resoutva (dubtes, consutes, tc) wan s 1713 1000%
S6within EDAT soa% 6% a2 0%
001 Toal 6% 20 6% 0%
5 insatister. count o 2 1 5
9% within P3_3E Volunta resoutiv (dubtes, consues, tc) oo% 2a% 7% 1000%
S0within EDAT oo% 90 26% 67
001 Toal oo% 2% os% 67
& Basant nsatstet count 1 3 o 0
9% within P3_3E Volunta resoutiv (dubtes, consues, tc) 0% 750% oo% 1000%
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S6vitin EDAT asw 230 oo 21
5601 Total s ey oo 21
7 wotinsatste. Gount 1 s 1 i
S6wihin P3_3E Voluniat esolutiva (dubtes,consues, etc) 103 L% 103 1000%
S6vitin EDAT asw EE 260 E
5601 Total s 260 s E
o Count 2 1 ® 103
S6vitin P3_3E Voluniat resolutiva (dubies,consutes, etc) 14w a0 107 1000%
S6vitin EDAT 1000% 100.0% 1000% 1000%
5601 Total 1aw 8o 107 1000%
P3_4E dels temes * EDAT
oAt
1 Debasans 2 Destassans 5 Wesde 55 amys o
FiaE T Vo satsier Count 0 ) g £
S6vitin P3_4E Conelsements dels temes. oo Lo 1 1000%
S6vitin EDAT oo £ 2010 L
5601 Total oo o a2 105
2 Bastant saiter Gount 2 10 s 1
S6uitin P3_4E Conelvements dels temes. 11 ssen Y 1000%
S6witin EDAT 87 765 1585 oa
5601 Total e 52 31 Er
3 satister Gount s wu 10 o
S6vuitin P3_4E Conelrements dels temes. 102 soa 204 1000%
S6witin EDAT 276 0% 23 5%
5601 Total 200 7% 52 5%
4 Acceptable Count 5 & 2 £
S6vuitin P3_4E Conelvements dels temes. 0% Y 6% 1000%
S6vitin EDAT sz e e e
5601 Total 78 e L e
5 Insatistet Gount o e ° s
S6vuitin P3_4E Conelvements dls temes. 0o 1000% oo 100.0%
S6vitin EDAT oo 615 oo a2
5601 Total oo a2 oo a2
6 Bastantnsaistet Gount 1 1 ° 2
S6uitin P3_4E Conelvements dels temes. s00% s00% oo 1000%
S6vitin EDAT a3 o oo 1o%
5601 Total s o oo 1o%
7 wotinsatster. Gount o 4 2 s
S6vitin P3_4E Conelvements dels temes. 0o o7 Y 1000%
S6vitin EDAT oo 31 EE 315
5601 Total oo 21% 103 31
o Count = 1 ® 192
S6vitin P3_4E Conelvements dels temes. 206 sz 108 1000%
S6vitin EDAT 1000% 100.0% 1000% 100.0%
5601 Total 120% o8z 108% 100.0%
P3_SE 7 6 * EDAT
oAt
1 Detbasanys 2 Dedtassans 5 s de 55 amys Toa
xS T Vo satsier Count 0 0 g 7
S6within P3_SE Capaciat dexplcacis oo 0% 206 1000%
S6witin EDAT oo e 205% e
5601 Total oo o7 a1 e
2 Bastant saiter Gount 3 1 s 2
S6within P3_SE Capaciat dexplcacis 0% oo 2615 1000%
S6witin EDAT 125% 106 1505 18w
5601 Total e 725 31 e
3 satister Gount s wu 2 2
S6witin P3_SE Capaciat dexplcacis 15w s 231 1000%
S6vitin EDAT 0% 8 308 267
5601 Total 31 17.a% 62 267
4 Acceptable Count 1 s ° i3
S6witin P3_SE Capaciat dexplcacis 3% 0% 120% 1000%
S6witin EDAT sez a0z 2% s
5601 Total 67 272% e s
5 Insatistet Gount 1 e 2 n
S6witin P3_SE Capaciat dexplcacis a1 % 182% 1000%
S6witin EDAT a2 15 s1% s
5601 Ttal os% a1% e s
6 Bastantnsaitet Gount 1 2 ° 3
S6within P3_SE Capaciat dexplicacis £ 2 00w 1000%
S6within EDAT a2 15 00w 5%
9601 Total os% 1o 00w 5%
7 wotinsatste. count o 2 2 a
S6witin P3_5E Capacital dexplcacis 00w s00% s00% 1000%
S6within EDAT 00w 5% 1% 21%
9601 Toal 00w 1o 1o 21%
Total count u 12 B 105
96 within P3_SE Capaciat dexplcacis e 2 200% 1000%
S6within EDAT 1000% 1000% 1000% 1000%
9601 Toal 123% 1.1 200% 1000%
P3_6E Agilitat en Ia resolucié * EDAT
oAt
1 DetBag0anys 2 Destassans 3 wésde s anys o
3 6E AgiNat en 1 s T ol satsier Count o o g =
Sowithin P3_6E Agiiaten a resolucid 00w ss6% anan 1000%
S6within EDAT 00w % 21% EES
601 Toal 00w 2% a1% EES
2 Bastan satsfet count 2 u s 2
S6within P3_6E Agiaten a resolucid as% s2a% 1% 1000%
96 within EOAT 83w saw 211% 108%
001 Toal 1o% 57 a1% 108%
3 satisfer Count 4 7 s o
S0witin P3_6E Agiiaten a resolucio 2% 755% 1% 1000%
S6within EDAT 7% 0% 21% 3%
001 Toal 20% 1015 a1% 3%
4 Acceptable count 1 s s »
S0within P3_6E Agiaten a resolucid 1% 0% 2% 1000%
S6within EDAT a2 w9 7% 719
001 Toal 5% 2509 as% 719
5 Insatister. count 3 s 2 5
S0within P3_6E Agiaten a resolucio 2% a5% 4% 1000%
90within EDAT 5% 6% 53 67
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ot T 150 am 100 o
[r— Comt o s . .
A ———— oon 100 oo w00
it EOAT oon [ oo axn
ot Tow oon am oo axn
1 ot st Comt 2 s s w
A ———— s w1 wan w00
it EOAT saw e o o
ot Tow 10w am 190 o
Tow cout u 2 s 100
A ————— s sson 10 w00
it EOAT w00 w00 w00 w00
st Tow w2 s 105 100
P3_7E Claredt de I informaci rebuda  EDAT
ot
Torivasns 2 oot e o
G T o g T 0 =
vt P3_TE s g o e oon sson o w00
it EOAT oon 0% o, nan
ot Tow oon [ o na
2 sasnt s Comt 2 u s 2,
vt P3_TE st g o e 0w s s w0
it EOAT oaw s o, 1110
ot Tow 1 s e 11w
o sastn Comt s s , -
vt P3_TE st g o e o e e w00
it EOAT oy 267 ey am
ot Tow 100 Py amw am
& Accoave Comt s s . ™
vt P3_TE st g o e 00n sson 20w w00
it EOAT ooy o 2w 0m
ot Tow Tow ) amw oy
5 st Comt 2 . 2 w
vt P3_TE st g o e s s o w00
it EOAT 01w oo s oom
ot Tow 1 e L aom
[yr— Comt o . . .
SvitinP3_TE st g e e oow 100 oo w00
it EOAT oow am oo 2w
ot Tow oon 2 oo 2w
1 ot st Comt o . s ’
vt P3_TE s g o e oon s o w00
it EOAT oon am [ amw
ot Tow oon 2 100 amw
Tow cout 2 m = 0
SvitinP3_TE st g o e e s 10 w00
it EOAT w00 w00 w00 w00
st T 110 s 105 00
P4 Fac una valoraci de 10 al 10 sobre ol procés dinformacit incial amb ADIGSA essent 0 moltinsaisfet | 10 mot satsit * EDAT
ot
orivasns 2 oetamans Sews o
e TV o g = 0 =
s ADIGEA st o st 10 ot s i P et vl d 10110061 l o
o o m ADYGSA s o s 10 ok aom o1om s 100
i eoar oon oo s z09m
ot Tow oon o aom 10m
2 sasunt s Comt 2 .7 . =
it PAE P vl de 1010 st
e o am ADYGSA s e 10 ok amw now s 100
i eoar o 1200 0w 115
ot Tow 10w [ 2o 1n
o sastn Comt . s u P
vt PAE P vl de 010 st f
o o ADGSA S0 et 1010 aow Toom 20w 100
i eoar e s o som
ot Tow 20w 1w s som
& Accoave Cont 1 5 M o
i PAE ot vl g 101 10 str ol
o o ADIGSA s 0 et 1010 1nan oron e 100
S eoar soon o 0w s
ot Tow son s oo s
5 st Cont . . s .n
vt PAE Fot vl e 0110 s f prck
o o ADYGSA s, D s 1o ok 100w woom w0om 100
o
S eoar asw e o son
st Tow osm o 150 son
[yr— J o s . .
vt PAE Pt vl e 0110 s o procks
e vt i DGl 1 aom w00 oon 100
S eoar oon 2 oo 190
st Tow oon 15 oom 150
1 ot st Cont o s ' .
vt PAE Foi vl e 0110 s o procks
e it i DG ki 1 oo am 167w 100
S eoar oon aon 2o aom
st T oon 2w asw aom
ol cont = 1 ® =
vt PAE Fai vl e 0110 s
e o ADYGSA st Dk i 1o ok e o 1osm 100
St eoar 100 100 100 w00
st T e soon 105w 00
Case Processing Summary
oy
used Euses o
oo N oo N oo
e oy o P = T C oo
3.2 o denc el personn * EOAT 0 on s Taan 0 w00
3.3 Vourtt esovs (e, consues, ) * EOAT 108 Py w1 Tazn 0 w00
a4 Coneoaments s temes 108 Py w1 Tasn 0 w00
3.5 Capacia despicacs " EOAT 100 on s Taan 0 s00m
3.6 Aghta e s EDAT 105 Py w1 T 0 w00
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P3.7 Claredat de la informacirebuda * EDAT 1m0 a0 S50 a6 0 1000%
P4, Faci una valoracio de 10 a 10 sobre el procés dinformacis ncil
amb ADIGSA essent 0 ol nsaiset 10 moi satsfet * EDAT 20 2670 S50 Y 0 100.0%
Report
T
EpaT P31 P2 %) P Pas a6 P37 0
Toet8amans Tiean 3 3 a1 3 3 507 57 o1
N 2 2 2 2 2 2 z 2
St Deviatin 1308 1427 295 1685 1545 238 1483 1913
2 Deatassanys Mean 726 715 68 685 721 638 6o1 635
N 136 130 138 132 138 132 132 138
St Deviasin 1042 2088 2410 274 2130 2661 2975 2303
3 MisdeSsanys Mean 807 783 777 772 760 745 739 761
N ® ® ® s 3 ® B s
St Devation 1886 213 2155 228 2340 2719 2850 217
o Mean 736 725 699 699 725 653 696 706
N 197 192 193 193 194 193 1950 20
St Deviation 1698 2022 208 2160 2116 2669 208 2201
Case Processing Summary
Cases
Valg Missing o
percent N Percent N Percent
= 107,47700) e ss2623 7% 750,000 1000%
P3_2E Grau datani gl persorl” Q2 i o st o Jorsise o 5187 aan 750000 100.0%
PS5 Vo e (bt consles o) G2 Quins lseu 105 1000) o - a2 750000 1000%
P42 Conalaments el s Q2 Qi s o sl o Jp— - P a3 750000 100.0%
P3_SE Capacitat Cesplicacié * Q2 Quin és el seu loc deresidéncia? P - J— a1 750000 10.0%
P3_6E Agitat en  resolucid * G2 Quin s el seu o e residincia? Jp— - 5003 a3 750000 100.0%
PSTE Caredat dea omac e G2 i sl e o do Jo0.4500) o ssass0 a6 750000 100.0%
PAE Faciuna valoracid de 10 a 10 sobre el procés dinformact nical
amb ADIGSA essent 0 mot nsatiset 10 mol satset* G2 Quin 6 &l 200329(e) 27 sa9671 3% 750,000 100.0%
P3_1E Amabilitat del personal * 2 Quin és el seu lloc de residéncia’
o
+ Barcelons 2 Grona 3 Leica 4 Tarmagona o
FE T oo sateier Court = 3 0 3 B
56 vitin P3_LE Amabitatdelpersonsl s65% 10% 1% 180w 1000%
56 vithin Q2 Quin és el seu lac de residéncia? 129% 100% 121% 015 n%
5601 Tatal 6% 5% 20% 1% e
2 Bastant satstet Count 14 4 1 2 2
56 vitin P3_LE Amabitatdelpersonsl 6% 190% o 95 1000%
56 uitin Q2 Quin és el seu lac de residéncia? 109% 1% 30 1% 107%
5601 Ttal 7% 20% 05% 10% 107
3 satster count 2 7 13 1 s
56 vitin P3_LE Amabitatdel personsl T 127% 26% 200% 1000%
56 within Q2 Quin és i su loc de residéncia? o 2% 3945 3% 219%
5601 Total 122% 3% 6% s 29%
4 Accopiable count P 3 15 15 5
56 vithin P3_IE Amabilatdel personal 500% 151% 7% 4% 1000%
S6within Q2 Quin és o su oc de residéncia? a6 3% 5% 5% a7
60t Toal 26% 6% 6% e am
5 insatstet count 3 1 o 1 s
S6within P3_IE Amabilatdel personal 0% 200% 00% 200% 1000%
S6within Q2 Quin és e seu oc de residéncia? 30% 3 0o% 30% 2%
00t Toal 15% o0s% 00% [ 25%
& Bastantnsatset count o 1 o 1 2
S6within P3_E Amabilatcel personal 00% s00% 00% 500% 1000%
S6within Q2 Quin és o su loc de residéncia? oo% 3 0o% 30% 10%
60t Toal oo 08% oo o 10%
7 ot insatstet count s 1 o o 5
56 witin P3_1E Amabitat del personal s00% 200% e oo 1000%
54 wihin Q2 Quin s el s loc de residincia? prs 3% oo oo 25%
540f Total 20% 08% oo oo 25%
o count 101 2 H H 197
54 witin P3_1E Amabia del personal s13% 152% 168% 168% 1000%
54 witin Q2 Quin 6 ol s oc d residencia? 1000% 1000% 1000% 1000% 1000%
54 of Total s13% 152% 168% 168% 1000%
P3_2E Grau d'atencio del personal * Q2 Quin és el seu lloc de resident
o
T Barceona 2 Grona 3 Leidn 4 Taragona. o
=3 T oo sateier Cout 0 0 0 3 =
54 wihin P3_2E. Grau datencid del persanal s22% 4% 4% 130% 1000%
55 within Q2 Quin é ef s loc de residincia? 122% 103% 121% o7% 121%
540f Total 3% 20% 20% 16% 121%
2 Bastant satster count 13 4 3 1 2
54 within P3_2E  Grau datencid del persanal o19% 190% e asn 1000%
55within Q2 Quin s efseu o de residéncia? 133% 143% 0% 32% 1%
550t Total 6% 21% 16% o 1%
3 Satister count 2 6 10 s @
55 ithin P3_2E Grau datencid del persanal 9% 125% 8% 188% 10009
55within Q2 Quin s el seu loc de residéncia? 25% 214% 0% 0% 3%
950t Total 121% 324 534 a1 3%
4 Accoptable count @ 1 1 15 8
56 within P3_2E Grau datencié del personal 0% 133% 193% 1% 1000%
56 within Q2 Quin 6ol seu loc de residencia? e 3034 a5 s s
5501 Total 216% 8% B4 79% s
5 nsatister Count 5 2 o 1 s
55 ithin P3_2E Grau datencié del personal o250 2500 oo 125% 1000%
56 vithin Q2 Quin és el seu lac de residéncia? 515 % 0o 3 a0
5601 Toal 26% 11% 0o 05 4z
& Bastantnsatset Count 1 o o 2 3
56 vitin P3_2E Grau datencié del personsl 3% 0o 0o 6% 100.0%
56 vitin Q2 Quin és el seu lac de residéncia? 0% 0o oo 5% 6%
5601 Ttal 05% 00w 00w 110 6%
7 Mol insatister. Count 3 1 o o s
56 vitin P3_2E Grau datencié delpersonsl 750% 250% [ [ 1000%
56 uithin Q2 Quin és el seu loc de residéncia? 1% s 00w 0o% 21%
5601 Ttal 16% 0s% 0o% [ 210
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o Count % = = e 190
S6vwitin P3_2E Grau datencio del personal siew 107 4% 163% 1000%
S6witin Q2 Quin és el seu loc de residéncia? 1000% 100.0% 1000% 100.0% 100.0%
5601 Total siew 107 7% 163% 100.0%
P33E (dubtes, consultes, etc) * Q2 Quin és el seu lloc de
2
1 Barcelona 2 Grona 3 Leion 4 Tanagona Toa
s T T Vo satsier Count ) T T B %
S6vitin P3_3E Volunia resolutiva (dubies,consutes, etc) s00% 1505 1505 102 1000%
S6vwitin Q2 Quin és el seu loc de residéncia? 1 e 18w 152 1%
5601 Total 67 21 21 260 e
2 Bastant saiter Gount 1 4 3 1 2
S6vitin P3_3E Volunia resolutiva (dubies,consues, etc) =1 1825 16w asw 1000%
S6vwitin Q2 Quin és el seu loc de residéncia? 13 e e E 13w
5601 Total 725 21 e o 13w
3 satister Gount = 4 10 ° 3
S6witin P3_3E Volunia resolutiva (dubies,consutes, etc) s00% 87 27 106% 1000%
S6vwitin Q2 Quin és el seu loc de residéncia? 2% er 200 273 27
601 Total 10% 21 52 e 27
4 Acceptable Count ® 2 1 3 i3
S6vwitin P3_3E Volunia resolutiva (dubies,consues, etc) s00% 1585 1715 1715 1000%
S6vwitin Q2 Quin és el seu loc de residéncia? e aan 2 £ 302
601 Total 106% 62 67 67 302
5 Insatistet Gount s 4 2 2 3
S6vwitin P3_3E Volunia resolutiva (dubies,consues, etc) P 08 1% e 100.0%
S6vwitin Q2 Quin és el seu loc de residéncia? 515 e 5o 61% o
5601 Total 260 21 103 103 67
6 Bastantnsaitet Gount 1 o 1 2 a
S6vitin P3_3E Volunia resolutiva (dubies,consues, etc) 2500 oo 250 s00% 100.0%
S6vwitin Q2 Quin és el seu loc de residéncia? 1% 0o 20 615 21
601 Total s oo o 103 21
7 wotinsatster. Gount a 1 1 1 i
S6vitin P3_3E Volunia resolutiva (dubies,consues, etc) 7% e 13 e 100.0%
S6vwitin Q2 Quin és el seu loc de residéncia? a1 30 20 E E
5601 Total 21 s o o E
o Count % » wu E 190
S6vitin P3_3E Volunia resolutiva (dubies,consues, etc) sos T 5% 0% 1000%
S6vwitin Q2 Quin és el seu loc de residéncia? 100.0% 100.0% 1000% 1000% 100.0%
5601 Total sos% 109% 175% 170w 100.0%
P3_4E dels temes * Q2 Quin és el seu lloc de residenci
2
1 Barcelona 2 Grona 3 Leion 4 Tanagona o
e T Vot satsier Count o 3 T 0 £
S6vitin P3_4E Conelvements dels temes. a6 103 180% 180% 1000%
S6vwitin Q2 Quin és el seu loc de residéncia? 1025 103 125% 121% 109
5601 Total 52 ey 21 21 109
2 Bastant saiter Gount 2 s 2 ° 1
S6vitin P3_4E Conelvements dels temes. sz 23 105% oo 00.0%
S6vwitin Q2 Quin és el seu loc de residéncia? 2% 172 L oo Er
5601 Total L 200 103 oo Er
3 satister Gount = 2 1 n o
S6vitin P3_4E Conelvements dls temes. g a1 5% 2% 1000%
S6vwitin Q2 Quin és el seu loc de residéncia? 2% oo a6 Y 5%
S50t Total 206 103 o 57 5%
4 Acceptable Count I3 5 2 15 £
S6vuitin P3_4E Conelvements dels temes. st 182 6% 0% 1000%
S6witin Q2 Quin és el seu loc de residéncia? a9 sz 75 a5 e
5601 Total 2% EE L 785 e
5 Insatistet Gount 4 2 o 1 k
S6uitin P3_4E Conelrements dels temes. 715 6% oo 103 1000%
S6witin Q2 Quin és el seu loc de residéncia? a1 o oo 30% E
5601 Total 21% 1o oo o5 E
6 Bastantnsaistet Gount 1 o o 1 2
S6witin P3_4E Coneirements dels temes s00% 0o oo s00% 1000%
S6witin Q2 Quin és i seu loc de residéncia? 1o 0o oo 30% s
5601 Ttal os% oo oo os% e
7 wotinsatsfe. Gount B 1 1 1 s
S6witin P3_4E Coneirements dels temes s00% 167% 167% 167% 1000%
S6within Q2 Quin és i seu loc de residéncia? 3% % a1 3o a1
9601 Total 6% os% os% os% a1
Total count % B 2 E 192
S6within P3_4E Coneirements des temes s10% 151% 187% 2% 1000%
S6within Q2 Quin és o seu Hoc de residéncia? 1000% 1000% 1000% 1000% 1000%
9601 Toal s10% 151% 167% 172% 1000%
P3_SE e 6+ Q2 Quin és el seu
2
1 Barcelona 2 Grona 3 Ueida 4 Tamagona. Toa
X3 T ol st ot ™ 3 s 3 3
96witin P3_5E Capacital dexplcacio sae% 4% 102% s 1000%
9%witin Q2 Quin és o seu loc de residencia? 1w % 2% 01% 5%
001 Toal 7% 20% 26% 16% 5%
2 Basian satisfet count 1 4 3 1 2
96 within P3_5€ Capacial dexplcacio e 2% Er asw 1000%
S0within Q2 Quin és ¢ seu o de residéncia? 1w 1% 9% 3o% %
001 Toal 7% 20% 16% os% %
3 Satisfet count 2 4 n 5 B
9%within P3_5€ Capacial dexplcacio 52 7% 2% 0% 1000%
90within Q2 Quin és e seu loc de residéncia? 5% e naw 0% 2%
Sh0f Total 4% 20% 5% 57 2%
4 Acceptable count s 1 2 2 7
94 witin P3_SE Capaciat dexplcacio so7% wan 0% 0% 1000%
54 within Q2 Quin s el seu o de residencia? e aagn 4% % %
3h0f Total 107% 5% 2% = %
5 nsatisfer count s 2 2 2 u
94 within P3_SE Capaciat dexplcacis s 182% 182% 182% 1000%
54 ithin Q2. Quin s el seu o de residencia? 1% 5o 6% 1% 57
401 Total 26% 1o% 1o% 1o% 57
& Basiant nsaisiet Gount o 1 o 2 3
94 within P3_SE Capaciat dexplcacio oo naw oo 51 1000%
54 ithin Q2. Quin s el seu loc de residencia? oo 2% oo 1% 16%
9501 Total oo s oo 1o% 16%

7 Moltinsatsfet Gount 3 1 o o 0
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S6witin P3_SE Capaciat dexplcacis 0% 0% oo oo 1000%
S6vwitin Q2 Quin és el seu loc de residéncia? 31 30 oo oo 21%
601 Total 1% s oo oo 21
o Count % » = E 103
S6witin P3_SE Capaciat dexplcacis soe 1508 1715 1715 1000%
S6vwitin Q2 Quin és el seu loc de residéncia? 1000% 1000% 1000% 1000% 1000%
5601 Total soe 0% 171 171 100.0%

P3_6E Agilitat en Ia resolucié * 2 Quin és el seu lloc de residéncia?

1 Barcelona 2 Grona 3 Leion 4 Tanagona o
73 6E Agitat en A esoh0. T Vot satsier Count O 3 T 2 w
S6vitin P3_6E Agiiaten a resolucid 71 6% 250 18w 1000%

S6vwitin Q2 Quin és el seu loc de residéncia? 82 L 1215 61% sew

5601 Total a1 ey 21 103 E

2 Bastant saiter Gount 10 s 2 3 Bl
S6witin P3_6E Agiaten a resolucio s00% 250 1008 1500 1000%

S6vwitin Q2 Quin és el seu loc de residéncia? 102 172 615 015 1045

5601 Total s 260 103 s 1045

3 satister Gount » 4 7 ° o
S6witin P3_6E Agiaten a resolucio oz 82 103 1805 1000%

S6vwitin Q2 Quin és el seu loc de residéncia? 2060 e 212 273 a0

601 Total 1508 21 E ame a0

4 Acceptable Count @ n S 1 i
S6witin P3_6E Agiaten a resolucio s 182% 233 102 1000%

S6vwitin Q2 Quin és el seu loc de residéncia? e 9% sisw a2an e

60t Total 1615 57 EE 730 X

5 Insatistet Gount ° 1 1 3 3
S6witin P3_6E Agiaten a resolucio sLsw 7750 7750 21 1000%

S6witin Q2 Quin és el seu loc de residéncia? £ 30 E 01% o

5601 Total a1 o o s 67

6 Bastantnsaitet Gount a a o 1 s
S6witin P3_6E Agiaten a resolucio s00% s oo 125% 1000%

S6witin Q2 Quin és el seu loc de residéncia? a1 L oo a0 a1

5601 Total 21 ey oo o a1

7 wotinsatsfe. Gount e 2 2 1 3
S6witin P3_6E Agiaten a resolucio sLsw 1505 1505 7750 1000%

S6vwitin Q2 Quin és el seu loc de residéncia? sz o 615 E 67

5601 Total a1 103 103 s 67

o Count % » = E 103
S6witin P3_6E Agiaten a resolucio soe 150% 1715 1715 1000%

S6vwitin Q2 Quin és el seu loc de residéncia? 100.0% 100.0% 1000% 100.0% 100.0%

5601 Total soe 150% 171 171 100.0%

P3_7E Claredat de la informaci6 rebuda * Q2 Quin és ol seu

T Barcelona 2 Grona 3 Leion 4 Tanagona Toa
e T Vo satsier Count = 3 B B =
S6within P3_7E Claredatde a normacio ebucda. se0% 20w 2000 120% 1000%

S6vwitin Q2 Quin és el seu loc de residéncia? 9% 103 152 EE 12

5601 Total 7 ey 200 s 12

2 Bastant saiter Gount 1 a 1 3 e
S6vithin P3_7E Claredatde a normacio ebuda. Lo 180% s 103 1000%

S6vwitin Q2 Quin és el seu loc de residéncia? per e E EE 11

60t Total o 21 s s 115

3 satiter Gount 1 s B 2 3
S6within P3_7E Claredatde a inormacio rebucda. a2z 115 2000 26 100.0%

S6vwitin Q2 Quin és el seu loc de residéncia? 202 172 273 Y 27

601 Ttal 1008 260 ame L 27

4 Acceptable Count ® n 5 3 i3
S6vwitin P3_7E Claredatde a normacio ebucda. ara% 5% 2015 1715 1000%

S6witin Q2 Quin és el seu loc de residéncia? EE 9% s 2 H00%

5601 Total 189% e sa% o a00%

5 insatistet Gount s 4 1 1 2
S6witin P3_7E Claredatde a nformacio ebucda. s00% N EES EES 1000%

S6witin Q2 Quin és i seu loc de residéncia? s 8% 30% 20 L

5601 Ttal 32 21% os% os% L

6 Bastantnsaistet count 1 1 1 1 a
S6within P3_7E Claredatde a nformacio ebuda. 0% 0% 0% 0% 1000%

S6within Q2 Quin és i seu loc de esidéncia? 1% 3a% 30w 20% 21%

9601 Total os% os% os% os% 21%

7 wotinsatsfer. Gount s 1 o 1 7
S6within P3_7E Claredat de a nformacio ebuda. L% e 00w rE 1000%

96 witin Q2 Quin és o seu loc de residéncia? sa% 4% 00w 20% ame

9001 Toal 2% os% 00w os% ame

Total count “ 2 = a 190
S6within P3_7E Claredatde a nformacio ebuda. a5 3% 4% 9% 1000%

S6within Q2 Quin és o seu Hoc de esidéncia? 1000% 1000% 1000% 1000% 1000%

9601 Toal aa5% 153% 17.a% 179% 1000%

PAE_Faci una valoraci

6 de 10 al 10 sobre el procés d'informacio

inicial amb ADIGSA essent 0 molt insatisfet | 10 molt satisfet * Q2 Quin és el seu lloc de.
2

oo % Grom S o + Tamsgons o
o T o m 3 g : =
s ADIGSA e ot e 10 o st o PAE i el de 101000
i o s ADYGSA O ok s 1l o 1 e P w00m
S 2 Qun st seutoc e eseria? son 100 1 s 106
oot Toal sow 15 2w 15 Py
2 ot st cont M . B . =
St . ot lorscio e 1010 e s
Tfomac il b ADIGSA esent o st 16 7ot TS % am e 00m
i Q2 Quin s e s o e ey s 0m sow 2o e
oot Toal 7o aon 1o o 1o
» sasr cont 2 f M 2 s
i Exo o e 103 10wl
omach i b DS sr O ok st 10 ot o 2o mom 2aom 00
S Q2 Qun e f et e rescncin? e B B am ma
ot T e aon son oo s
py— cont P 2 w s w
5wt PAE_Foctunsvlorac e 03110 st o prces
ool i ADIGSA PO o st 1070k s 1aom 100m o 00w
i Q2 Quin s ol e o d e ae am soom am am
ot 2 son asm 7o am

5 nsatisfer. count s 1 o 3 s



56 vithin PAE Faci una valoraci de 10 a1 10 sobre el procés.
a

- REO 644

finformact ncial amb ADIGSA essent 0 mol insatsit 10 mol 115 oo Y 1000%
saisfet
Séuitin Q2 Quin és el seu loc de residéncia? aan oo e asw
5601 Total s oo 5% asw
6 Bastantnsaistet Gount o o 1 a
S6witin PAE Faci una valoract de 10 al 10 sobre el
dinformacio iialamb ADIGSA essent 0 ol nsaiset 10 moit oo oo 0% 1000%
S Q2 Quin sl e s de estrci? oon oo 2o 20w
5601 Total oo oo s 200
7 wotinsatste. Gount 1 o ° s
S6vitin PAE Faci una valoraci de 10 a1 10 sobre el procés.
dinformacio iialamb ADIGSA essent 0 o nsaiset 10 moit 1675 oo oo 1000%
saisfet
Séuitin Q2 Quin és el seu loc de residéncia? aan oo oo E
5601 Total s oo oo E
o Gount » wu E 199
S6vithin PAE Faci una valoraci de 10 a1 10 sobre el procés.
finformact ncial amb ADIGSA essent 0 mol insatsit | 10 mol e 1715 6% 1000%
saiset
Sévitin Q2 Quin és el seu loc de residéncia? 100.0% 1000% 1000% 1000%
5601 Total 1e6% 171 176% 100.0%
Case Processin
ncluded o
percent
= @ 197 263% 787 750 100.0%
P2, G o el sl *G2 Quin s f e oo o - e 50 1000%
3.2 Vokeat ok (bt o, ) * G2 Quin s o e o - ez 50 100.0%
3.4 Conscmens sl emes G2 Quin s f e o o . - P 50 100.0%
P3.5 Capaciat dexplicac * Q2 Quinés e seu o de resdéncia? 1os - a1 50 1000%
P3.6 Agiia e resalucis * Q2 Quin és el seu o de residencia? . - P 50 1000%
3.7 Gl o e e 02 Quin s st 90 2o a6 50 100.0%
P4 Faci una valoacio de 10 a 10 sbre el proces dinformacid ncial
amb ADIGSA essent 0 ot nsaiset 10 mol saiset * Q2 Quin € ¢l 200 267 Y 70 100.0%
92 Quinés. Pa1
T Barcetons e 73 12 3 736 53 3 3
N 101 % o % o % 101
Sid. Deviaton 2088 233 2148 2061 278 254 2476
2 Giona Mean 729 674 sa1 689 637 676 722
N » » » » » » »
St Deviasin 2008 2an1 2302 2467 3020 2508 2175
3 Lieda Mean 786 713 721 737 684 710 740
N ao I ao ao ao u B
St Deviatin 143 2268 2223 2081 2424 2123 1746
4 Tariagona, Mean 730 667 694 710 638 702 747
N I S I I I 3 s
St Deviation 167 2615 208 2084 2453 2165 1760
o Mean 736 699 699 725 653 696 706
N 197 193 193 194 183 180 20
5. Devation 1088 208 2160 2116 2669 208 2201




